

GORENJEC

Političen in gospodarski list.

Stane za Kranj s dostavljanjem na dom 4 K, po pošti za celo leto 4 K, za pol leta 2 K, za druge države stane 5-60 K. Posamezna številka po 10 vin. — Na naročbe brez istodobne vpošiljave naročnine se ne ozira. — Uredništvo in upravnništvo je na pristavi gosp. K. Floriana v «Zvezdi».

Izhaja vsako soboto
zvečer

Inserati se računajo za celo stran 60 K, za pol strani 30 K, za četrt strani 20 K. Inserati se plačujejo naprej. Za manjša oznanila se plačuje za petit-vrsto 10 vin., če se tiska enkrat, za večkrat znaten popust. — Upravištvu naj se blagovoljivo pošiljati naročnina, reklamacije, oznanila, sploh vse upravne zadeve, uredništvu pa dopisi in novice. — Dopisi naj se izvolijo frankirati. — Rokopisi se ne vračajo.

Vodovod za Kranj in okolico.

Vesela novica nam prihaja iz Ljubljane. **Deželni odbor kranjski je v svoji včerajšnji seji oddal to velikansko delo dvema tvrdkama** in s tem zadostil vroči želji in krvavi potrebi po dobri pitni vodi vsega prebivalstva mesta Kranja ter okolice, to pa zlasti vsled tega, ker je ta zadeva, ki se je vlekla celih 12 let kakor morska kača in bila ves čas stalno povod raznim spletkam ter razburjenju predvsem kranjskega prebivalstva, prišla v zadnji štadij tako, da se bo že v nekaj tednih zasadil v zemljo kramp ter se začele polagati vodovodne cevi.

* * *

Deželni odbor je oddal tvrdkama Bacher v Beljaku in Janesch & Schnell zgradbo tega velikega dela. Tvrdka Bacher ima dobaviti vse cevi, armature in montažo, izkoplje jarke, izvrši vožnje, mostič čez Kokro in napravo korit. Ta dela so proračunjena na 438.577 kron. Druga tvrdka Janesch & Schnell izvrši oba rezervoarja, zajetje studencev in nekatera manjša dela med studencem in rezervoarjem v Tupaličah. Ta dela so proračunjena na 95.015 kron, skupaj torej 533.592 kron.

Skupni popust obeh tvrdk bi potemtakem znašal 4714 kron 43 vin. Ker je torej vsota, za katero se je oddalo delo, znatno nižja od najvišjega zneska, katerega je določil deželni odbor, namreč 620.000 kron, se bodo primerno znižali dohodki države, dežele in prizadetih občin.

Z zgradbo se bo začelo takoj, v mestu Kranju bomo pili vodo iz Čemšenika najbrž že to zimo. Vsa naprava mora biti izvršena v dveh letih.

* * *

Kakor blisk se je raznesla sinoči ta najnovejša vest po Kranju in vsem dobromislečim ljudem je brati na obrazu zadovoljstvo in radost. Poparjeni so le oni odkriti in skriti klevetniki, ki so kar najstrastneje hujskali venomer prizadete faktorje in so pravi sokrivci, da je moralo prebivalstvo zaradi njih stradati tako dolgo prepotrebne vode. Zatorej

živelo, vztrajno in koristno delo!